

建业提前两轮成功保级

直到上周六傍晚,河南球迷从赛季初就一直悬着的心终于可以放下了——凭借着巴索戈的两粒进球,河南建业21日下午在延吉人民体育场2:1战胜了延边富德队,在联赛还剩余两轮的情况下,继续领先排名倒数第二的对手9分,从而宣布提前保级成功。郑报融媒记者 郭韬略 文/图 延吉报道

防守反击收奇效

在戈麦斯、萨利赫、瓦兹特3名外援都因伤无法出战的情况下,建业的攻防两端都收到了明显影响。而在面对素来以作风顽强著称的延边队时,主教练郭光琪特意强调了防守的重要性:“首先要努力做到不失球,在此基础上争取进球,取胜。”

因而本场比赛赛前,球队的指导思想就非常明确:防守反击。同时郭光琪对阵容也做了针对性调整,在将阵型调整为541的同时,把多奇卡尔推到了锋线上,巴索戈则移到了右路。“在多名外援受伤的情况下,我们的锋线攻击力受到了影响,好在上一轮停赛的柯钊和冯卓毅复出,这样可以增强防守的厚度,同时也可以更充分地发挥两名外援在进攻中的能量。多奇在中路的控制能力很强,视野开阔,传球的精准度高,把他推到锋线上在减少了他防守压力的同时,也能够更好地跟巴索戈形成配合。”郭光琪在赛后这样解释变阵的原因。

而从实战中看,这一变化的确收到了极佳的效果,开场仅仅5分钟,多奇卡尔在中路精准的传球找到巴索戈并帮助他形成单刀。这是巴索戈最熟悉也最擅长的进球方式,因而面对这样的机会,小黑没有任何理由错过,他本场的第一个射门就敲开了对方大门。

迎来了这样一个堪称梦幻的开局之后,整场比赛也就此进入了建业最喜欢的节奏。只有获胜才可能有一条生路的局势,让延边不得不全线压上,而这又给了巴索戈巨大的反击空间。下半场易边再战不久,同样的场面就再度上演:巴索戈接多奇的传球后,又是单刀赴会,左脚推射破门。2:0,比赛的悬念就此被杀死,尽管延边球员依然用行动兑现了赛前“决不放弃”的诺言,并且在第65分钟由史蒂夫打入一球,但依靠顽强的防守,建业最终还是没能让胜果丢失。

凭借着本场胜利,建业完成了近三年最艰难的一次保级过程,本场比赛梅开二度的巴索戈也贡献了10个进球7次助攻的漂亮数据,成为建业名副其实的“大腿”。



巴索戈建功

“延边在中超只剩下了180分钟……”比赛结束后,延吉冷清的夜幕中,一球迷茫哀叹道。主场3:1,客场2:1,延边富德由此也成为本赛季唯一一支被建业“双杀”的球队。在为建业的保级“奉献”了6分的同时,他们的降级也成为定局。而另外两支和保级相关的队伍:江苏苏宁和天津亿利也都同时松了一口气。

本轮赛前,苏宁和亿利分别积分26分和25分,比延边富德多了7分和6分,随着延边的失利,不仅苏宁的积分优势确保保级无疑,即便延边在最后两轮创造奇迹追平天津亿利,但在两队胜负关系完全一样的情况下,按照升降级规则,天津亿

胡葆森电贺保级

在如愿保级之后,俱乐部投资人、建业集团董事长胡葆森也特意向球队发去贺电,在祝贺队伍成功保级的同时,也向建业将士表示慰问。

胡葆森在贺电中说:“在过去的24个赛季艰难探索与收获的过程中,建业足球经历过委屈与泪水,失败和胜利,在沙场磨砺的过程中深深打上了‘追求卓越,坚忍图成’的建业精神烙印。建业足球的默默耕耘与坚持赢得了中原人民乃至国人的尊重!”

今年,面对多种意外及球员伤病困扰,你们勠力同心、砥砺前行,最终提前两轮保级成功。这一成果,是你们在整个赛季中不屈不挠奋斗精神的集中体现,是你们顽强坚持的战斗信念和拼搏精神的进

一战解开保级悬念

利也可以凭借预备队的名次靠前保级成功。25分的保级线,也创造了中超联赛的一项纪录。

或许因为前面的“坑”挖得太深,让延边球迷早有了思想准备,所以尽管比赛中自始至终都在不遗余力地为球队呐喊加油,但赛后对于降级的结果他们也平静接受。“赛季初因为人员流失、伤病等原因,从一开始我们就处于不利境地,比赛变得非常艰难。今天的比赛,队员们都拼尽了全力,但最终未能避免最坏的结果。对此,我们要向球迷说一声抱歉。”赛后,延边队助理教练崔文值说。

优良的足球传统和雄厚的群众基础,让位居偏远地区的延边始终能够在中国足坛占据一席之地,而鲜明的特点和顽强的作风也让这支队伍赢得了诸多尊重。但在顶级联赛已经完全进入“资本比拼”的时代,资金的匮乏成了延边足球的瓶颈,制约了他们在顶级联赛中的发展。这状况,让人既同情又无奈。

发与激荡,是对当代河南人的精神风貌的立体呈现与高度弘扬!”

胡葆森特意勉励队员要不忘初心,以更精彩的表现回报球迷的厚爱:“社会发展规律告诉我们,一个经济大省不可能是一个体育弱省。在日益激烈残酷的中超赛场上,你们的成功不仅属于自己,更承载着河南文化强省、中原崛起的梦想与希望。”

唯有光阴不可轻度,唯有深情不可辜负!再次感谢三任教练团队的付出与辛劳,感谢全体队员团结一心和顽强拼搏,感谢俱乐部全体员工的辛勤努力!希望你们在接下来的比赛中不忘初心,以更加顽强的意志和精彩表现,回报全体球迷的厚爱与重托!”

纪念郑州解放69周年 经典朗诵会圆满举办

昨日,古城郑州迎了解放69周年纪念日,郑州市民以一种特别的方式举行了富有意义的纪念活动。由郑州市文明办指导的2017“人间自有真情在”系列活动之五——“赞美家乡情”经典诗篇朗诵会于昨日在郑州文化馆隆重推出。

该朗诵会以“美丽郑州新时代”为主题,在中国第一首城市进行曲——《郑州·城市进行曲》的优美旋律中拉开了帷幕。

“万幢高楼平地起,万簇鲜花社区开。万吨丹水穿城过,万枝绿叶消尘埃……”作为本次活动的压轴戏,由河南省中外经典朗诵艺术团、河南省军区社区老干部艺术团、河南知青联谊会和郑州外资企业管理学校的老中青三代,完美融合,采用动静结合的方式,朗诵了由中国音乐著作权协会会员陆进良先生创作的第一首城市万字体诗——《郑州景象“万”素描》。这是一场50人同台同声的集体朗诵,首次以新颖的表演方式——八字形阵容加流动式朗诵,与广大观众见面。郑报融媒记者 苏瑜

勇士骑士双双落败 周琦首秀火箭连胜



新华社电 在昨日进行的NBA常规赛中,勇士队和骑士队双双败北;周琦首次代表火箭队登场,火箭队在哈登的率领下赢得三连胜。

在客场101:111负于灰熊队的比赛中,勇士队的两大巨星库里和杜兰特在比赛还剩43秒的时候双双被犯规而裁判没有吹罚,因此怒扔牙套,而杜兰特疑似对灰熊队的球迷做出了带有侮辱意味的手势,还有可能遭遇联盟的追加处罚。骑士队93:114不敌魔术队,后者终结了此前对骑士队的17连败。哈登独得29分,火箭队在新赛季的主场首秀中以107:91大胜小牛队,赢得三连胜。周琦上演了在火箭队的首秀,在第四节出场7分钟,贡献了3个篮板和一个盖帽。

“周琦的人气还挺高的,但他真的太瘦了,你在这次对抗中就能看出,他还需要增加肌肉。”转播本场比赛的AT&T解说员一语点中了周琦如今最大的短板。

——周琦终于等来NBA首秀,解说反复强调“他需要肌肉”。2012年4月27日,小牛对老鹰,易建联出战7分钟,2投1中得到2分3次抢断1个篮板,那是中国球员最近一次亮相NBA常规赛。

广州恒大七连冠 辽宁开新和吉林延边提前降级

昨晚,中超的冠军悬念提前终结。广州恒大主场以5:1的比分完胜贵州恒丰智诚,提前两轮夺得了2017赛季中超联赛的冠军。夺冠之后,恒大也顺利完成了中超七连冠的壮举。

事实上,恒大原本对于本赛季的目标是“四冠王”,也就是中超联赛、亚冠联赛、足协杯和超级杯4座冠军。如今,恒大的赛季目标成功完成了一半。超级杯和中超顺利登顶,但亚冠联赛止步八强,足协杯也未能闯过半决赛。

在本轮中超比赛中,排名垫底的辽宁



开新1:3不敌山东鲁能提前两轮降级。吉林延边在主场也没能逃脱降级的命运,这

样,河南建业、天津亿利、江苏苏宁等处于降级区边缘的球队全部顺利上岸。小彭